

彭佳学在全市民营经济高质量发展大会上强调 坚定信心永葆敢闯敢干的创业创新激情 勇立潮头展现示范引领的民营经济风采

汤飞帆主持 张平钟关华出席

9月13日下午,全市民营经济高质量发展大会暨宁波市工商业联合会成立70周年纪念大会举行。省委常委、市委书记彭佳学在会上强调,要深刻领悟习近平总书记关于民营经济发展的重要论述,全面贯彻党中央、国务院和省委、省政府决策部署,坚定信心永葆敢闯敢干的创业创新激情,勇立潮头展现示范引领的民营经济风采。

汤飞帆主持,张平、钟关华、王伟、叶怀贯、沈敏、金彦、林坚、潘银浩、林雅莲、李关定、王顺大、金珊、高庆丰等出席。会议宣读了表彰名单,为上榜企业授牌,解读、发布了相关政策规划,3家单位和2家企业作交流发言。

彭佳学指出,一脉相承的鲜明导向造就了民营经济一路向阳的广阔空间,百折不回的风雨磨砺铸就了民营经济百炼成钢的巨大韧性,万水千山的接续奋斗成就了民营经济万马奔腾的活力主体。广大民营企业作为经济发展的“主力军”、科技创新的“主引擎”、吸纳就业的“主渠道”、引领风尚的“主群体”,要始终保持历史主动和战略定力,进一步把握方向、认清形势,坚定高质量发展的信心决心。

彭佳学强调,宁波争创共同富裕和中国式现代化示范引领的市域样板,民营经济是底气所在、根基所在,也是信心所在、活力所在。希望广大民营企业准确把握时与势,主动应对危与机,奋力实现稳与进,在把握大战略中拥抱变革、大胆创新,在融入大场景中前瞻布局、大显身手。

要在国之强者的大格局下奋力实现新



飞跃,以“中国之道”引领“企业之道”,以“企之所长”服务“国之所需”,争做坚持国家利益至上、人民利益至上的典范企业。

要在创新驱动的大逻辑下锚定制胜新赛道,将创新作为增长的主引擎、把绿色作为发展的主基调,提升技术的“含新量”、品牌的“含金量”、转型的“含绿量”,全力打好转型升级组合拳。

要在内外一体的大循环下提升开放新能级,以新产品塑造新优势,以新市场开辟新空间,以新业态支撑新发展,共同擦亮“中国开放看浙江、浙江开放看宁波”的金名片。

要在共同富裕的大战略下强化担当新作为,以恒信立恒业,以先富带后富,以老一代领新生代,不断把企业做强、把“蛋糕”做大,争创有深厚家国情怀、强烈社会责任的标杆企业。

彭佳学强调,一流环境才能孕育一流企业。各级各部门要全面优化营商环境、提升服务效能,既要出政策、也要讲公平,既要做加法、也要做减法,既要重执行、也要重口碑,举全市之力、集各方之智,为市场经营主体高质量发展保驾护航、赋能助力。

要聚力提升政务服务满意度,从“便捷服务”向“增值服务”迭代、从“多头服务”向“集成服务”转变、从“面上服务”向“精准服务”跃迁,做到“有事必帮、无事不扰”。

要聚力提升市场环境透明度,全面落实“非禁即入”,全力支持“增资扩产”,全域推行“审慎监管”,做到“公平竞争、开放包容”。

要聚力提升要素保障精准度,增强金融服务力,强化土地保障力,提高人才支撑力,做到“供给有效、支撑有力”。

要聚力提升法治建设公信度,一手抓企业合法权益的保护,一手抓市场秩序的

规范,做到“诚实守信、依法保护”。

要聚力提升政商关系亲清度,着力构建亲清关系新范式,大力营造敢闯敢干好氛围,做到“尊商爱商、有度有为”。

彭佳学充分肯定市工商联成立70年来工作成绩并强调,作为民营经济人士的“娘家”,市工商联要站在党的事业全局高度,充分发挥统战性、经济性、民间性有机统一的综合优势,把好方向强引领,搭好平台强服务,抓好建设强本领,不断开创业发展新局面。

彭佳学要求,各级各部门要坚决贯彻“两个毫不动摇”“三个没有变”的总方针,把推动民营经济高质量发展摆在突出位置,该办的事要马上办、决不能拖沓,能办的事要坚决办、决不能犹豫,难办的事要创新办、决不能僵化,需联办的事要协作办、决不能推诿,不能办的事要有回应、决不能遮掩。

汤飞帆强调,要树牢力挺民营经济的鲜明导向,坚定当好民营企业家的“自己人”“铺路人”“贴心人”,让民营经济这支生力军信心更强、底气更足,心无旁骛创大业。

要涵养滋润民营经济的阳光雨露,以真金白银、真抓实干、真心实意,营造支持民营经济做大做强的最佳环境、标杆生态,促进宁波民营经济“万木丛生、大树参天”。

要营造关心促进民营经济的氛围,弘扬浙商“四千精神”和“宁波帮”优良传统,构建亲而有度、清而有为的亲清政商关系,打造政企同心、共生共荣的命运共同体。

记者 黄合

出国留学 卓隽助力

广告

· 出国留学 卓隽助力
· 境外消费享优惠

2023年4月1日至2024年3月31日,每个自然月内,持中国民生银行卓隽留学卡系列信用卡,在境外境外消费,当日境内、中国台湾地区不限次数、不限地区通过手机网络消费(含线上交易,不包括支付码、微信、支付宝跨网银联支付或跨境支付方式),每笔可获1%消费返利,每月持卡人每个自然月每卡银联消费最高消费获50美元。

立即申请

银行 | 证券 | 保险
客户热线: 4008898898 www.boc.cn

中国銀行 BANK OF CHINA 信用卡 Credit Card